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Актуальність: Папіломавірус людини (НРѴ) є найбільш обговорюваним вірусом в історії, шкідливий потенціал якого повною мірою був 
відкритий буквально в останні десятиліття. Особливо активно вивчати (НРѴ) почали з 2008 року. Саме в цьому році було вручено 
Нобелівську премію Харальду цур Хаузену за дослідження (НРѴ). Доказано його роль в розвитку раку шийки матки. Хаузен також довів, 
що не всі різновиди вірусу папіломи викликають рак. Відкриття пояснило походження раку матки і дозволило йому розробити вакцину, 
ефективність якої досягає 95%.
Мета: Метою нашого дослідження є папілома - представниця найдавнішого вірусу папіломи людини, поява якої налічує кілька тисяч років. 
Вірус папіломи присутній в організмі практично кожної людини, але починає розвиватися тоді, коли цьому процесу сприяють деякі
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фактори. Це може бути знижений імунітет, стреси, наявність шкідливих звичок, а також спадковий фактор. Папілома в ротовій порожнині - 
це, перш за все продуктивне запалення, яке супроводжується процесом активного розростання епітелію слизової оболонки.
Матеріали та методи: Було вивчено симптоматику проявів HPV у ротовій порожнині. Першочерговими є скарги на появу новоутворень, 
що активно збільшуються у розмірах. Вони розвиваються на ніжці, є рухомими. При проведенні пальпації м'які, безболісні і не повинні 
кровоточити. При об’єктивній оцінці папіломи в ротовій порожнині можна побачити наступну картину: це утворення невеликого розміру, 
що складається із слизової тканини, рожевого кольору. Місцями локалізації папілом може бути будь-яке місце або окремий ділянку шкіри, 
на всьому тілі людини включаючи внутрішні органи. Папілома доброякісна пухлина, яка не має віку, тому може з'явитися як у дитини, так і 
у дорослого. Якщо присутній такий стан папілом, то особливого занепокоєння вони не викликають. Якщо ж картина наступного характеру: 
поява ущільнення біля основи папіломи, наявність кровоточивості, то це може стати першими сигналами про мождиве злоякісне 
переродженій. Така картина повинна передбачати видалення папіломи із проходженням гістологічного дослідження отриманого матеріалу. 
Результати: Для діагностики папілом ми проводили морфологічне дослідження та рекомендували ДНК-діагностику для якісної та 
кількісної оцінки вірусу.
Висновки: При виникненні папілом в ротовій порожнині необхідно звертатися до таких лікарів як: стоматолог, онколог, В рекомендаціях 
повинно бути підкреслено необхідність проведення вакцинації. Що стосується лікування даного роду новоутворень в ротовій порожнині, то 
вр|но може полягати в застосуванні глибокої коагуляції або ж проведенні хірургічного висічення. Категорично забороняється лікування у 
вигляді застосування хімічних речовин, в результаті якого можуть виникати переродження доброякісної форми в злоякісну.


